



День памяти жертв Холокоста в Центральной библиотеке

Фоторепортаж

23 января в Центральной библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского муниципального округа прошел День памяти «И помнить страшно, и забыть нельзя» в рамках IX «Недели Памяти жертв Холокоста».

Неделя памяти проходит в России с 16 по 31 января. Она приурочена к Международному дню памяти жертв Холокоста 27 января и освобождению в этот день в 1945 году Красной армией лагеря смерти Аушвиц (Освенцим).

В рамках Дня в библиотеке прошел час истории «Пепел войны». Участникам рассказали, что такое Холокост, о преступлениях фашистов против еврейского народа, а также представителей других наций. В ходе мероприятия была затронута тема специальной военной операции на Украине. В итоге, был сделан вывод, что мы должны не просто помнить о прошлом, об ужасах Холокоста, но и быть терпимыми к другим людям, вне зависимости от нации, вероисповедания и других отличий.

В программе также прошел кинопоказ художественного фильма «Мальчик в полосатой пижаме», который посмотрели обучающиеся 6 «а» класса Ибресинской средней общеобразовательной школы № 2. Перед этим школьникам рассказали о книгах ирландского писателя Д. Бойна «Мальчик в полосатой пижаме» и «Мальчик на вершине горы», в которых раскрывается тема фашизма и влияния войны на простых людей.

В течение дня прошел обзор выставки «Холокост: история, память, судьбы». Книги, представленные на выставке, освещают историю Холокоста. Это и документальный материал, и воспоминания участников тех страшных событий, и художественные произведения, так или иначе отражающие данную тему. Среди них «Черная книга» – сборник документов и свидетельств очевидцев о преступлениях против еврейского народа на оккупированной нацистами территории СССР и Польши в годы Холокоста, составленный и литературно обработанный коллективом советских журналистов под

руководством Ильи Эренбурга и Василия Гроссмана. В книге известного британского историка Лоуренса Риса «Холокост. Новая история» собраны все новейшие исследования и ранее не публиковавшиеся свидетельства. Читатель найдет здесь своеобразный авторитетный отчет о страшных событиях геноцида. С этими и другими книгами о преступлениях нацистов можно познакомиться на выставке «Холокост: история, память, судьбы», которая будет работать до 13 февраля.

Помнить о трагедии Холокоста - долг человечества, поскольку это ужасающий пример того, к чему может привести диктатура и отсутствие взаимопонимания и взаимоуважения между людьми разных национальностей, религий и культур.